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EDUSTAJISTON KOKOUS 2/2022
Aika: 8.2.2022 klo 17-20

Paikka: https://laurea.zoom.us/j/250805778

Kutsutut:

Carita Törhönen Resote, La'SOTE Edustajiston puheenjohtaja läsnä

Ella Hokkanen TASE Varsinainen jäsen este

Heidi Miettinen SiniPuna Varsinainen jäsen läsnä

Iita Kalliokoski Resote, La'SOTE Varsinainen jäsen läsnä

Janina Saaristo Resote, LauResto Edustajiston varapuheenjohtaja läsnä

Janita Aaltonen Resote, La'SOTE Varsinainen jäsen este

Janne Lohilahti TASE Varsinainen jäsen läsnä

Jenna Jourio Resote, La'SOTE Varsinainen jäsen läsnä

Noora Jokiranta TASE Varsinainen jäsen läsnä

Renja Tilander Resote, La'SOTE Varsinainen jäsen läsnä

Venla Kääriä Resote, LauResto Varsinainen jäsen läsnä

Waltteri Jarva Resote, LauResto Varsinainen jäsen läsnä

Katja Henriksson Resote, La'SOTE Varsinainen jäsen este

Katja Menschakoff Resote, La'SOTE Varsinainen jäsen este

Nea Tarvainen SiniPuna Varsinainen jäsen este

Silja Nurmi SiniPuna Varajäsen, edustajiston äänivaltainen jäsen Hokkasen

sijaan, läsnä

Opiskelijakunnan hallitus 2022

Camilla Relander Hallituksen jäsen läsnä

Jukka-Pekka Mäkinen Hallituksen jäsen läsnä

Jutta Karvonen Hallituksen jäsen läsnä

Mintu Uurinmäki Hallituksen varapuheenjohtaja läsnä

Petteri Ihalainen Hallituksen jäsen läsnä

Sanni Koivuluoma Hallituksen jäsen läsnä

Suvi Nieminen Hallituksen puheenjohtaja läsnä

Tomi Järvinen Hallituksen jäsen läsnä

Opiskelijakunnan asiantuntijat

Janne Silajärvi Toiminnanjohtaja läsnä

Opiskelijakunnan jäsenet
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1. KOKOUKSEN AVAUS

Päätösesitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen klo 17.01.

Päätös: Esityksen mukaan.

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Esittely: Edustajiston kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun kokous on asianmukaisesti koolle

kutsuttu ja paikalla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään seitsemän (7)

edustajiston jäsenistä tai varajäsenistä.

Päätösesitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Esityksen mukaan.

3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUDEN MYÖNTÄMINEN

Esittely:  Opiskelijakunnan jäsenillä ja työntekijöillä on puhe‐ ja läsnäolo‐oikeus edustajiston

kokouksissa, ellei edustajisto ehdottomalla enemmistöllä päätä rajoittaa oikeutta jonkin asian

käsittelyn ajaksi.

Päätösesitys: Myönnetään tarvittavat puhe- ja läsnäolo-oikeudet

Päätös: Ei tarvetta myöntää oikeuksia.

4. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

Päätösesitys: Edustajiston kokousta johtaa edustajiston puheenjohtaja Carita Törhönen, sihteerinä

toimii opiskelijakunnan toiminnanjohtaja Janne Silajärvi. Pöytäkirjan tarkastajina ja ääntenlaskijoina

toimivat Saaristo ja Jourio.

Päätös: Esityksen mukaan.

5. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Päätösesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Esityksen mukaan.

6. EDUSTAJISTON KOKOONPANON TOTEAMINEN

Esittely: Edustajiston kokoonpano on muuttunut järjestäytymiskokouksessa tehtyjen

hallitusvalintojen myötä.

Liite 1: Edustajiston kokoonpano 2022 (13.1. alkaen)

Päätösesitys: Todetaan edustajiston kokoonpano liitteen mukaan.

Päätös: Esityksen mukaan.
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7. LAUREAMKON PROJEKTIT 2022 JA HALLITUKSEN KUULUMISET

Esittely: Laureamkon hallitus ja asiantuntijat ovat luoneet toimintasuunnitelman pohjalta projektit

vuodelle 2022. Kuullaan hallituksen projektien esittelyt sekä heidän kuulumiset.

Liite 2: Hallituksen kuulumiset 2.2.

Päätösesitys: Merkitään projektit ja hallituksen kuulumiset tiedoksi.

Päätös: Esityksen mukaan.

8. KESKUSTELU EDUSTAJISTON AKTIVOIMISESTA JA YHTEISISTÄ TOIMINTATAVOISTA

Esittely: Edustajiston puheenjohtajisto toivoo, että edustajiston jäsenet osallistuvat kokouksiin

aktiivisesti tuoden omia näkemyksiään esiin. Yksi mahdollinen tapa aktivointiin olisi, että

vaaliliittojen vetäjät huolehtivat oman liiton sisäisestä keskustelusta ja viestinnästä. Liittojen on hyvä

käydä keskustelua käsiteltävistä aiheista ennen kokouksia.

Aiemmin edustajistolla on ollut käytössään “Hangoutteja”, joissa on ollut tarkoituksena tutustua

etukäteen kokouksen käsiteltäviin aiheisiin ja asiakirjoihin. Osallistujamäärät ovat olleet niukkoja.

Halutaanko hangout konseptia jatkaa ja kuinka sitä voitaisiin kehittää?

Päätösesitys: Järjestetään ennen kevät- ja syyskokousta viralliset edustajiston iltakoulut. Hang out

-tapaamisia järjestetään ennen jokaista edustajiston kokousta, mikäli ilmoittautumisia tulee

vähintään viisi kpl per tapaaminen.

Päätös: Esityksen mukaan.

9. META

9.1.  Edustajisto on ilmoitettu pitämään rastia Laureamkon Fuksiaisiin. Muutama rastinpitäjä vielä

puuttuu. Jokiranta, Saaristo ja mahdollisesti Kalliokoski ovat innokkaita pitämään rastia.

9.2. Miettinen tiedusteli 2022 opiskelijaedustajatilannetta. Nieminen kertoi tilanteen olevan hyvä ja

lupasi selvittää, mikäli joistain ryhmistä puuttuu vielä edustajat.

9.3. Aktiivitoiminan opintojaksoista on tarjolla opintopisteitä. Törhönen sopii Sievisen kanssa

ajankohdan, jossa edustajistolle vedetään workshop portfolioihin ja pisteiden hakuun liittyen.

10. ILMOITUSASIAT

Saaristo ottaa ryhmäkuvan edustajistosta kokouksen jälkeen.

Seuraavassa edustajiston kokouksessa päätetään mahdollisista edustajiston täydennysvaaleista.

11. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Päätösesitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen klo 18.00.

Päätös: Esityksen mukaan.
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Pöytäkirjan vakuudeksi:

päivämäärä: päivämäärä:

puheenjohtaja sihteeri

Carita Törhönen Janne Silajärvi

päivämäärä päivämäärä

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja

Janina Saaristo Jenna Jourio


